



赣榆“丝路小镇”成苏北鲁南周末游新宠

每到周末,位于连云港是赣榆区宋庄镇的“丝路小镇”里,便会人头攒动,千亩花海在初夏的阳光下开得格外绚烂。粉紫、淡蓝……朵朵花儿都如绣球一般,开得十分饱满。周边苏北鲁南地区的众多游客纷纷慕名前来,驻足花海拍照,流连忘返,开园一个多月“丝路小镇”,已经成为游客周末外出游玩目的地“新宠”。

王晓宇 李光耀 王宁



►网红在丝路小镇直播 通讯员供图

在“丝路小镇”体验丝路特色

赣榆“丝路小镇”是以现代丝路为主题,以丝路精神、丝路文化为经纬,放大连云港作为“一带一路”交汇点的战略叠加效应,展现丝路魅力特色,是提升赣榆历史和现实影响力的重要载体。5月1日,“丝路小镇”正式对游客开放。

漫步在“丝路小镇”,游客便可以欣赏到古代与现代、东方与西方风格各异的景观与建筑,“最近一段时间,好多朋友都在朋友圈发游玩‘丝路小镇’的照片。我看见后觉得很美,就趁着周末过来体验一下。”家住日照的孙先生特意带着家人驾车前来游玩,“在这里,可以尽情拍照和体验异国风情。”

“大家好,我们现在正在赣榆‘丝路小镇’景区,在这里,我们可以呼吸新鲜空气,看美景、观民俗、听民乐,希望大家今后能有机会,和家人朋友们一起来感受它的魅力。”近日,来自苏北鲁南地区的上百名电商主播,在“丝路小镇”进行了现场直播,在线人数60万以上,累计观看人数100万以上,粉丝互动热烈,电商主播通过多角度实景展现,把“丝路小镇”之美呈现给了粉丝。

“我们致力打造一个集景观、产业、创新、智慧为一体,融精品、精致、精美于一身的特色小镇,就是为苏北鲁南乃至周边广大地区的市民群众提供一个假日游玩和日常休闲娱乐的新景点、新去处。”赣榆区委常委、经济开发区党工委书记、宋庄镇党委书记许思文介绍。

下一步将打造“三大中心”

当前,全域旅游在各地如火如荼开展。赣榆正是落实这一旅游发展新战略,倾力打造独具特色的“丝路小镇”。今年“五一”,具有浓郁异域风情和无限商机的“丝路小镇”刚一开园,就吸引周边逾百家

企业及两万余名游人入园,短短4天假期,就吸引了12万人次游客进园游玩。

“在全域旅游视野下,乡村游不再是简单的农家乐建设,而被赋予更多价值和使命。”许思文称,有别于传统乡村旅游景点建设,在全域旅游牵引下,乡村旅游打造需要立足自身特色,跳出传统旅游谋划现代旅游,跳出小旅游谋划大旅游,聚力推进旅游供给侧结构性改革,全面深化旅游改革创新。

许思文表示,下一步,将加速完善小镇配套、加速提升小镇品位、加速拓展小镇功能,突出“三大中心”建设,即以清华大学教育机器人与机器人教育基地为载体,打造智能产业中心;以跨境电商产业园为载体,打造跨境电商中心;以北欧街区为载体,打造东部沿海总部经济中心,“随着小镇配套的进一步完善,来我们小镇游玩的周边游客一定会越来越多。”

海州法院三年受理物业纠纷案近2300件

近日,海州法院通报了该院近三年受理物业纠纷案件审理情况并发布相关典型案例。据该院速裁庭庭长张海介绍,2016年至今,该院共受理物业纠纷案件2297件,审结2308件,其中调解342件,因调解被告履行撤诉1567件,调解撤诉率达82.71%。

张海分析,之所以导致大量物业纠纷案件涌入法院,主要是由于近年来业主自治参与程度低、物业服务存在瑕疵、房屋质量问题、经营性收益不够透明以及业主自律意识不足等一系列原因所致。

题、经营性收益不够透明以及业主自律意识不足等一系列原因所致。

张海深入解读了物业服务纠纷案件典型案例,并就如何引导物业服务企业提供高品质物业服务以及业主如何维权等相关问题进行剖析。下一步,海州法院将深入分析物业纠纷案件的特点,深入开展物业纠纷多元化解工作,针对此类纠纷,扎实开展审判工作,力争为城市小区提供优质司法服务。

王晓宇 赵丽君 时恒雨

男子酒后扰乱学校教学秩序被拘

近日,海州区宁海街道一名男子酒后来到自己子女就读的学校看望孩子,结果孩子没有看到,自己却因扰乱学校教学秩序而被依法拘留。

6月11日下午4点半左右,一名30多岁男子在宁海街道某学校内大喊大叫,导致两个班级无法正常上课,接到报警后民警立即赶到现场,将男子带回派出所进行调查。

经了解,该男子名叫闻某,当天中午闻某和朋友小聚,喝了半斤多白酒,回家途中路过两个孩子上学的学校门口,突然想去看看孩子。闻某谎称家中有事急着见孩子骗过保安进入校园。在酒精的作用下,闻某并没有找到两个孩子所在班级,他以为老师故意为难,便朝着其中两个班级大喊大叫,其行为影响了学校正常的教学秩序,见此情况,校方当即报警。

最终,闻某因扰乱单位秩序被依法行政拘留五日。王晓宇 杨才华

网逃车管所处理违章时落网

近日,一名涉嫌诈骗的网上在逃人员大摇大摆地去处理违章,被细心的工作人员识别,结果被民警当场抓获。

6月15日下午3时许,连云港灌南县公安局交警大队车管所里,一名张姓男子来到一窗口办理机动车违章事宜,工作人员在核对相关信息时,发现他是一名网上在逃人员。工作人员随后以系统出现异常需要进一步确认信息为由,拖住张某某,并第一时间向车管所领导进行汇报。

获悉情况后,车管所领导随即组织警力进行布控。当张某某被工作人员带至二楼信息中心确认相关信息时,在此布控守候的民警立即上前将其牢牢控制。面对民警的询问,张某某对涉嫌诈骗的犯罪事实供认不讳。

经查,2017年以来,张某某以帮助投资理财的方式,骗取灌南县新安镇居民李某等人数十万元人民币。案发后畏罪潜逃,后被列为网上逃犯进行追捕。目前,张某某已被移交新安派出所作进一步处理。王晓宇 王立前 杜娟

垃圾一体化处理,村里干净了

行走在连云港市东海县双店镇代相村,映入眼帘的是宽阔的路面和整洁的村道,一派如画般美丽的宜居乡村景色扑面而来。“我们的目标就是要让村民在家门口也能享受到城里人的生活。”村党支部书记鲁兵武说,过去村里垃圾随便扔,现在出门20米内就有垃圾桶,垃圾有收集,环境也跟着变好了。

王晓宇 张开虎 时海飞



整齐的垃圾转运车 通讯员供图

随着人们物质生活的提升,城乡垃圾治理已成为打造美丽乡村的一个短板。据了解,东海全县日产生生活垃圾604吨,其中县城270吨,镇村334吨。如何消化掉这些庞大的垃圾呢?

据东海县城管局局长刘志勇介绍,该县采取统筹处理模式,村级负责环卫保洁和垃圾收集,按照人口比例配备环卫保洁人员,每天及时将垃圾归集到垃圾收集点或移动垃圾箱。乡镇级负责各村收集的垃圾及时转运至中转站,确保村级垃圾不过夜,做到日产日清。县城管局负责将各乡级中转站垃圾及时转运至县终端处理场进行无害化处理,确保各中转站内垃圾日转日清。

刘志勇称,虽然模式很好,但在垃圾收集转运的同时,一些问题

逐渐显露,首先,全县仅有10台垃圾转运车,村镇转运能力不足。同时,现有的垃圾填埋场库容不足8万方,诸多因素造成村级垃圾就地焚烧、随意填埋等污染环境时有发生。

为此,今年东海县按照“政府主导、城乡一体、区域统筹、属地管理”的原则,加快推进城乡生活垃圾处理一体化进程,全面提升生活垃圾无害化处理水平,确保实现乡级驻地生活垃圾收运处理率100%,农村处理率95%以上。该县对于乡镇新购买垃圾清运车和建设垃圾中转站给予60%资金补助,并每年拿出500万元资金以奖代补,对工作推进效果显著的乡镇给予奖励。与此同时,该县还颁布文件制定日常检查和年度考核评分细则,定期不定期到乡村现场检查

打分,将考核结果计入各乡镇年度综合目标考核总分,确保城乡生活垃圾治理工作落到实处。

在资金扶持和严格考核的同时,该县又启动建设了日处理居民生活垃圾600吨的生活垃圾焚烧发电的一期项目,并对现有库容进行挖潜,增加使用时间,启动应急生活垃圾和灰灰填埋场项目。

“明年年底焚烧发电项目即可投入使用,届时城乡生活垃圾就可清理得干净、运输得顺畅、处理得有序,困扰多年的垃圾围村问题就能得到彻底解决。”东海县副县长孔繁清说,“今年,县政府也成立了城乡生活垃圾分类和治理工作领导小组,将城乡生活垃圾治理列入到污染防治攻坚战的重要内容,并作为政府一项重点市政民生项目进行全力推进。”

酒驾肇事让弟媳“顶包”骗保

东海男子陆某酒后驾驶发生交通事故,为骗取保险公司的赔偿金,陆某竟让其弟媳来“顶包”,结果被民警一眼识破。

6月12日下午2时许,东海县公安局交警大队房山中队接到报警,平明镇发生一起交通事故。民警赶到现场后,经初步了解,是女子柯某的车辆发生交通事故。但在核查过程中,柯某前言不搭后语,民警随即要求调取该车行车记录仪,而就在这时,突然窜出两名男子进行阻挠,并抢夺民警手中手机,在争夺过程中还将一名辅警手部弄伤。

经讯问,两名男子分别是陆某和姚某。经查,当日中午二人一起喝酒,酒后陆某驾车途中发生交通事故,因酒驾保险公司不予赔偿,陆某想到让弟媳柯某顶包,谎称是其开车发生交通事故。

目前陆某、姚某两名违法行为人已涉嫌阻碍公务分别被行政拘留7日和5日,同时陆某因饮酒后驾驶机动车,驾驶证暂扣六个月,罚款1000元,民警对柯某给予严肃处理。王晓宇 袁青青 杨百洋

不出家门,矛盾纠纷在线调解

近日,连云区法院矛盾纠纷非诉化解在线调解平台正式上线运行。据了解,借助该平台,当事人可以不出家门申请纠纷调解,平台可自动生成调解笔录、调解协议等,当事人可在线确认调解协议并申请司法确认,真正实现足不出户化解矛盾。

该平台有人民调解、行政调解、司法调解、行业调解、律师调解等各类调解主体,参与主体多元,领域分布广泛,服务力量充足,可以为当事人提供更多选择的资源支持。

未来,该平台将整合越来越多的优秀调解资源,充分发挥“不受时间、空间限制”等优势,在处理涉“一带一路”纠纷、涉侨纠纷、涉诉信访等方面发挥积极作用,努力让人民群众随时随地享受方便、快捷、高效的解纷服务。平台自3月13日试运行以来,受理诉前调解案件223件,调解完结181件,其中调解成功案件140件,调解成功率77.35%,探索非诉讼纠纷解决机制取得明显成效。王晓宇 王馨颖